

最新技术可“看清”全身灶

德国研究人员开发出一种新技术,可全面分析癌症转移情况,甚至看清身体最小的癌症转移灶。该技术不仅有助探究不同癌症的转移机制,还可验证靶向抗癌药物功效,助力抗癌药物研发。

DeepMACT找到癌症转移灶的准确性与人类专家相当,但速度可达后者的300倍以上。研究人员说,DeepMACT是第一能够在全身范围内对癌症转移过程进行定量分析的方法,且可在一小时内做完人工识别需要数月才能完成的工作。

研究显示,使用抗体药物6A10后,小鼠全身大部分癌症转移灶被抗体药物结合,但仍有的23%的转移灶漏网。癌症是全球最常见的死因之一。超过90%的癌症患者并非死于原发肿瘤,而是死于癌症转移。

遗失声明

遗失 庆阳市前进汽车运输有限公司甘M23629(黄)号车的道路运输证,号码为621000008167,声明作废。

庆阳市前进汽车运输有限公司遗失 庆阳市前进汽车运输有限公司甘M0470挂(黄)号车的道路运输证,号码为621000008170,声明作废。

庆阳市前进汽车运输有限公司遗失 宁县春润农业有限责任公司的开户许可证,开户行为甘肃银行股份有限公司宁县支行,核准号为J8347000370501,账号为61012300500002307,开户日期为2018年11月7日,声明作废。

宁县春润农业有限责任公司遗失 章面刻有正宁县艺龙婚庆服务有限公司的财务专用章1枚,号码为91621025099953564L,声明作废。正宁县艺龙婚庆服务有限公司遗失 章面刻有环县万佳荣商贸有限公司的公章1枚,号码为91621022MA74ANPG0L,声明作废。环县万佳荣商贸有限公司

国务院印发《关于进一步做好稳就业工作的意见》

新华社北京12月24日电 经李克强总理签批,国务院近日印发《关于进一步做好稳就业工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持把稳就业摆在更加突出位置,强化底线思维,做实就业优先政策,健全有利于创造更多高质量就业的促进机制,坚持创造更多就业岗位和稳定现有就业岗位并重,突出重点、统筹推进、精准施策,全力确保就业形势总体稳定。

一是支持企业稳定岗位。将阶段性强降低失业保险和工伤保险费率,失业保险稳岗返还及职工在岗培训补贴政策延续实施1年。加强对民营企业和小微企业的金融支持,引导企业开拓国内市场,规范企业裁员行为。

机构要实现岗位信息在线发布,并向上归集。实施基层公共就业服务经办能力提升计划,建立登记失业人员定期联系和分级分类服务制度。

发展富民乡村产业助力农民增收

——从中央农村工作会议精神看农村三产融合走势

新华社记者 董峻

日前召开的中央农村工作会议强调,农民增收是全面小康的基本要求,要发展富民乡村产业,积极鼓励各类人才返乡下乡创业创新,稳定农民工就业,加大对拖欠农民工工资的整治力度,多渠道促进农民持续增收。

号乡字号 知名品牌。各类人才也正在流向乡村创业热土,成为乡村产业发展的源头活水。截至目前,2019年各类返乡入乡创新创业人员累计超过850万,田秀才、土专家、乡创客等本乡创新创业人员达3100多万,创业的实体87%在乡镇以下。

度提高,乡村产业振兴取得重要进展。记者日前从农业农村部了解到,农业农村部将打造区域优势特色产业集群,再创建认定一批国家现代农业产业园,加快构建省、市、县产业园体系,认定第四批中国特色农产品优势区,再建设一批农业产业强镇、一村一品示范村镇和休闲农业示范点。

长刘明松介绍,这份通知明确,设施农业包括作物种植设施和畜禽水产养殖设施,可以使用一般耕地,不需办理建设用地审批手续,不需落实耕地占补平衡。

农业农业农村部乡村产业发展司司长曾衍德说,发展富民乡村产业要以一二三产业融合发展为路径,重点是二三产业,这是促进乡村振兴的根本所在,对农民增收有重要意义,也是提高农业质量效益和竞争力的关键之举。

国务院2019年6月印发的《关于促进乡村产业振兴的指导意见》已明确,乡村产业根植于县域,以农业农村资源为依托,以农民为主体,以农村一二三产业融合发展为路径,地域特色鲜明、创新创业活跃、业态类型丰富、利益联结紧密,是提升农业、繁荣农村、富裕农民的产业。意见还提出,力争用5到10年时间,农村一二三产业融合发展增加值占县域生产总值的比重实现较大幅度提高,乡村产业振兴取得重要进展。

同时,培育壮大龙头企业,支持龙头企业建设农产品加工技术集成基地和精深加工示范基地,打造一批产业化联合体,推进农村创新创业,制定社会资本投资农业农村指引,深入实施农村创新创业带头人培育行动,建好创新创业基地,推动符合条件的返乡创业农民工纳入一次性创业补贴范围。

曾衍德表示,今后要把以农业农村资源为依托的二三产业留在乡村,把就业岗位和增值收益留给农民。同时,进一步推进放管服改革,优化营商环境,培养一批农村创新创业导师和领军人物,让创新创业群体便捷对接市场,促进农村创新创业在更高层次、更大范围、更广领域开展。



人民警察白木仁 和平年代依旧不惧刀枪炸药

新华社记者 王靖



白木仁像(资料照片)

守卫着千家万户 在父亲白木仁墓碑前,同样从警的莎儿那和满都拉唱起了这首《人民警察之歌》。

怨,无私奉献,两年多共侦破各类治安案件、刑事案件20多起,收缴赃款赃物折合人民币35000余元。他密切联系群众,先后义务为牧民修车30多辆,送草170000余斤、买粮5000斤,受到群众的赞誉。他曾被评为阿拉善左旗公安战线先进个人,荣记三等功一次。

苏木,就不可能再逃脱。白木仁斩钉截铁地回应,让刘河印象深刻。不久,刘河接到消息,逃犯被抓了。原来,那天白木仁送走他们后,就带上干粮、水、摩托车在戈壁滩上搜寻了100多公里,还向广大牧民群众通报了情况,直到当天深夜才返回驻地。第二天一大早,白木仁就到出入豪斯布尔都苏木的各个路口巡查,发现了逃犯。白木仁扑上去将其制服,还对对方身上搜出了一把刀。为了表示对白木仁的感谢,劳改大队特意做了一面锦旗并写了感谢信。可还没来得及送出,白木仁就牺牲了。

白木仁1963年出生于内蒙古自治区哲里木盟科尔沁左翼中旗(今通辽市科尔沁左翼中旗)。他是蒙古族,1980年参加工作,1983年调阿拉善左旗布古图苏木司法局任司法助理员,1992年加入中国共产党。1992年,白木仁参加公安工作,在阿拉善左旗公安局豪斯布尔都苏木任公安特派员,二级警司。

1994年10月21日,接到一名歹徒身缠炸药,要炸死一牧民的报案后,白木仁迅速与其他同志前往查处。他面对歹徒背炸药,手持引爆品的歹徒,不顾个人安危,挺身而出,只身一人与歹徒斗智斗勇,寻找制服歹徒的时机。下午4时,丧心病狂的歹徒突然引爆炸药,白木仁同志壮烈牺牲,年仅31岁,谱写了一曲人民警察大义凛然、无私无畏的壮丽赞歌。

1992年冬天,白木仁开展安全检查工作时,来到老牧民王沙尔的家。一进门,便看见老人正坐在地上哭。原来,眼看天气越来越冷,可他家的饲草还没钱买。牲畜是牧民的命根子,如果不赶在下雪前把饲草备好,牲畜过冬将成问题。

1994年7月的一天,在阿拉善盟和屯池劳改大队服刑的一名人员,外出劳作时趁机逃跑。时任驻劳改大队武警看押队队长的刘河接到通报后,立即会同同事乘车追捕。追捕小分队追至阿拉善左旗豪斯布尔都苏木时力量不足,求助于白木仁。只要他踏入豪斯布尔都

中国铁建港航局银百高速(G69)甜永段TY16标农民工工资发放情况公示

公告 杨兴龙: 本院受理原告董小龙诉被告杨东峰、杨兴虎、庆阳市西峰区肖金镇人民政府、庆阳市西峰区肖金镇建筑工程公司劳务合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)甘1002民初579号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于甘肃省庆阳市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。庆阳市西峰区人民法院 2019年12月26日

公告 刘星甫、盖菱怡: 本院受理原告蔡生龙诉你们民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)甘1002民初4806号民事判决书。限你们自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于甘肃省庆阳市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。庆阳市西峰区人民法院 2019年12月26日

公告 李飞洋、李斐娜: 本院受理原告姬粉琴诉被告李志成、林玉兰、李飞洋、李斐娜房屋买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)甘1002民初280号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于甘肃省庆阳市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。庆阳市西峰区人民法院 2019年12月26日

公告 刘向龙: 本院受理原告孙艳梅诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限及举证的期限为公告送达期满后15日内。并于举证期限届满前第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第六审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。庆阳市西峰区人民法院 2019年12月26日

公告 答辩状的期限及举证的期限为公告送达期满后的15日内。并于举证期限届满前第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第六审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。庆阳市西峰区人民法院 2019年12月26日

壮丽70年·奋斗新时代 共和国荣光 程开甲 假如不是生在乱世,程开甲的人生之路可能会绕开科学,也可能与核无缘。1918年,程开甲出生在江苏吴江的一个殷实家庭。年幼时,他调皮、叛逆、不爱学习。到了读书的年龄,他除了玩还是玩,根本不读书,着实让家人着急。思想转折,出现在中学时期。13岁那年,他成为浙江嘉兴秀州中学的一名学生。入学才几天,日本就悍然发动九一八事变。侵略者烧杀抢掠的行径深深刺痛了这位热血青年。那6年间,他开始阅读名人传记,被牛顿、马斯德、爱因斯坦等科学家追求真理的精神深深打动,渐渐萌发了长大了也当一名科学家的理想。1937年,程开甲考上浙江大学。此时,战火已烧到了浙江,大学被迫内迁,师生们不得不开始流亡生活。颠沛流离中,他意识到,中国落后挨打的原因是科技落后。从那时起,他立志科学救国。1946年,这个吴江青年远渡重洋,求学英国,师从著名物理学家波恩。旧中国的磨难,让身在异国他乡的他备受歧视。新中国的成立,让他看到了中华民族腾飞的希望。1950年,程开甲婉拒导师挽留,毅然回到当时一穷二白的祖国,先后任教于浙江大学、南京大学10年,期间撰写了我国第一部《固体物理学》。1960年,他被一纸命令抽调至北京,从此消失在公众视野之外。3年后,程开甲第一次来到罗布泊。自此,他在这片死亡之海,潜心开始中国核武器研究和核试验事业。每次核试验任务,程开甲都会到最艰苦、最危险的一线去检查指导技术工作,多次进入地下核试验场现场,爬进测试隧道、测试间,甚至最危险的爆心。一次,程开甲来到一个施工现场,因为洞内存在高温、高放射性及坍塌等危险,工作人员极力劝阻。他却说:我只有到实地看了,心里才会踏实。于是,他穿上简陋的防护服,顶着昏暗的灯光进入了洞内。1964年10月16日,东方一声巨响,罗布泊升起的蘑菇云震惊世界。我国第一颗原子弹成功爆炸之后,程开甲还参与主持决策了包括氢弹、两弹结合以及地面、首次空投、首次地下平洞、首次竖井试验等多种试验方式的30多次核试验,被称为中国核司令。虽然在参加核武器研究的20多年时间里隐姓埋名,没发表过论文,在学术界销声匿迹。但程开甲经常说,这辈子最大的幸福,就是自己所做的一切,都和祖国紧紧地联系在一起。2018年11月17日,101岁的程开甲走完最后的人生路。2019年,新中国成立70周年之际,这位两弹一星元勋被授予人民科学家国家荣誉称号。为祖国作出重大贡献的科学家,祖国和人民是不会忘记的。

壮丽70年·奋斗新时代 新中国峥嵘岁月 百年梦圆 2008年8月8日至24日,举世瞩目的第二十九届奥林匹克运动会在中国北京成功举办,中华民族终于实现了百年的期盼。为了实现举办奥运会的愿望,中国人民追求和奋斗了整整一百年,付出了锲而不舍的顽强努力。1908年,中国人就发出了中国要参加奥运会、举办奥运会的第一声呼唤。新中国成立后,我国体育事业进入蓬勃发展的新时期。党和政府对我国参与国际奥林匹克运动高度重视。1978年底以后,我国实行改革开放新政策,体育事业迎来了跨越式发展的新时期。1991年,党和国家作出决策,支持北京市申办2000年第二十七届奥运会。尽管当时未能获得举办权,但中国人民向国际社会表达了举办奥运会的热切期望。进入新世纪,党和国家再次作出决策,支持北京市申办2008年第二十九届奥运会,13亿中国人民又一次向国际社会表达了举办奥运会的热切期望。2001年7月13日,国际奥委会作出决定,将第二十九届奥运会举办权授予中国北京。举办一届有特色、高水平的奥运会,这是中国人民对国际社会的郑重承诺。为了实现中华民族的百年期盼,为了履行中国人民对国际社会的郑重承诺,全党全军全国各族人民经过7年多不懈努力,终于取得北京奥运会的巨大成功。北京奥运会成功举办,再次向世人昭示:中国人民有能力为人类文明进步作出更大贡献。